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Біографія 
 Євген Положій – наш сучасник, прозаїк, поет та журналіст. Живе 
і працює у м. Суми. Одружений, виховує трьох синів. Народився у 1968 
році у селищі Терни Недригайлівського району Сумської області. У п’я-
тирічному віці переїхав із матір’ю до Сум, де закінчив школу, а згодом 
педагогічний університет імені А. С. Макаренка. Євген пройшов шлях 
від простого журналіста до головного редактора. Понад двадцять років 
Євген Вікторович очолює суспільно-політичне видання «Панорама».      
Читачам добре відомі романи «Мері та її аеропорт», «Дядечко на ім’я 
Бог», «По той бік Пагорба» тощо. 
 У 2015 році вийшов друком роман «Іловайськ», який розповідає 
про жахливі події серпня 2014 року, про сутність війни, про вчинки та 
поведінку людей на війні. Цікаво, що твір написано двома мовами, укра-
їнською і російською. Саме написано, а не перекладено. В одному з ін-
терв’ю письменник розповів, що така ідея виникла після спілкування з 
солдатами, військовими, бійцями добровольчих батальйонів, які розмов-
ляли і російською, і українською. 
 Євген Вікторович Положий – справжній патріот України, з чітко 
визначеною, активною громадянською позицію. Він був активним учас-
ником Революції Гідності. Письменник отримував погрози, на нього бу-
ло скоєно напад, але це не залякало, не змусило поступитися ідеалами. І 
сьогодні Євген Вікторович сміливо висловлює своє бачення політичної 
ситуації, не підлаштовується під обставини. Поставити запитання, поди-
скутувати, поспілкуватися із письменником можна у соціальній мережі 
Фейсбук, на сторінці, яку особисто веде пан Євген. 
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ШТАМПА Іловайськ : розповіді про справжніх людей / Євген 
Положій. – Харків : Фоліо, 2018. – 381 с.  
 «Іловайськ» – книга про мужність і боягузтво, про 
подвиги та зраду, про неймовірний героїзм і людяність 
українських солдат і офіцерів. Це книга про війну, яка, як 
відомо, нікого ще не зробила кращим, натомість, серед крові, 
вогню та заліза люди залишаються людьми.  

Мері та її аеропорт : [роман] / Євген Положій. –     
Харків : Фоліо, 2008. – 282 с.  
 Як просто і легко втратити кохання, здавалося б, 
таке міцне і ніжне зовсім недавно. І як важко потім 
звільнитися від нього. Та як нелегко вже позбутися 
зв'язків, що зв'язали...  

Перехрестя : повісті, новели, есеї, віршата / Євген 
Положій. – Харків : Фоліо, 2018. – 445 с. : портр.  
 У збірку українського письменника Євгена Положія 
увійшли оповідання, есеї та віршата, написані в різні роки, а 
також повість «По той бік Пагорба». У «Перехресті» 
представлені як новели з найвідомішого твору письменника 
«Іловайськ» («Дядько Іван», «1396. Повернення» тощо), так і 
оповідання та есеї («Пан Зривко», «П'ять хвилин у Токіо», 
«М'ячі» та ін.), що друкувалися раніше в різноманітних 
збірках. Більшість із цих творів суттєво відредаговані 
автором.  

Юрій Юрійович, улюбленець жінок : повість / Євген 
Положій. – Харків : Фоліо, 2013. –  220 с.  
 Юрій Юрійович – головний персонаж книги, 
абсолютний антигерой нашого часу. Він просто дуже 
добрий і щирий, ані обставини, ані люди не змогли 
змінити його характер. Це неймовірно смішна і 
захоплива книга, можливо, найсмішніша з тих, що вам 
довелося читати останнім часом. Автор присвятив її 
всім українцям свого покоління, які живуть сьогодні не 
в Україні, виїхали за кордон нещодавно, залишившись  
там, почуваються щасливо. 

Дядечко на ім'я Бог / Євген Положій. – Харків : 
Фоліо, 2008. – 347 с.  
 ...Як відомо, коли ти розмовляєш з Богом, то це 
молитва, а от коли Бог розмовляє з тобою, то це, певне, 
шизофренія. Так і є: Бог повідомляє, що сьогодні рівно 
опівдні Рай та Пекло закриваються назавжди.     
Віднині  – жодних надій, ніякого безсмертя...  

П'ять секунд, п'ять днів : роман / Євген Положій. –  
Київ : Нора-Друк, 2016. – 174 с.  
 П’ять секунд, п’ять днів, п’ять років, вічність –  такий 
часовий алгоритм нового роману Євгена Положія. Головний 
герой, який все життя – у Вільних профспілках, на обох 
Майданах – бореться за справедливість, зрештою, коли 
починається війна, йде на фронт і там потрапляє в 
«Іловайський котел».  

Риб'ячі діти / Євген Положій. – Харків : Фоліо, 2015. – 
287 с.  
 «Риб’ячі діти» – це історія білої бродячої суки, яка 
має безліч імен і одне бажання – врятувати своїх цуценят. 
Герої книги – Художник, Пацанчик, Краєзнавець, 
Танцівниця, Священик, Директор Цвинтаря, Мер, Ветеран, 
Дівчинка, Собаколов – рятують і знищують, відкривають 
крематорій і знімають кіно, гублять десятиріччя і 
колекціонують миті. 

Одіссея : [оповідання] / Євген Положій. – Харків : Фо-
ліо, 2012. – 796 с.  
 Це книга про подорожі світом, про подорожі все-
редину себе. У книжці –  спроба відповісти на запитання: 
що буде з нами після того, як ми помремо? Що ми про це 
знаємо і що думаємо?  

Книги  автора 


